
0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問１ わかりやすい授業

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問２ 見通しを持ち粘り強い

取組

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問３ 対話やグループ活動

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問４ 生徒の頑張りやよさを伸ばしてい

るか

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問５ 思いやりや、いじめ。差別のない人間関係づく

り

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問６ 時間や学校のきまりを守って生活してい

るか

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問７ 進んであいさつ

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問８ 体力向上に向けた取組

4 3 2 1



0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問９ 教育相談の環境につ

いて

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問１０ 家庭学習の習慣

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問１１ 時と場、相手に応じた、丁寧な言葉づ

かい

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問１２ 清掃・掲示活動等、清潔できれいな環境整備

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問１３ 学ぶ環境の整備と掲示物の工夫

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問１４ 校内における安全指

導

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問１５ 安全な登下校のための取り組み

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問１６ 学校教育目標「理性、情熱、友愛」への取り

組み

4 3 2 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

保護者

先生

生徒

設問１７ 配布物の取り扱い

4 3 2 1


